makodoar

Invincible Protection

Martepuan 3awmTbl: 3 mm, Ctanb

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

ApTunkyn 11305

3awmaemble arperartbl: KOPOGKa nepekn4veHna nepegayd

Fon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Mitsubishi L 200 2.5 2014-2015 ||Mitsubishi L 200 2.5 2006-2014

KomnnekT kpenexa

03 -V Barnka 5 (¢ ) |Waiba Fposepa DIN 127 M08 |4 wr
S LWawn6a ky3os. DIN 9021 M 08

1 '/ M3 61x20x6 A40 M10 2wt |6 = *200* 4wt

2 —)  |Oemncbep x€nTblit 3wr |7 _»”  |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 2 wr

3 > |BonT DIN 933 -8.808x030 [3wr (8 (¢ ) |Waiba Mposepa DIN 127 M10 |2 wr

4 ’ BonT DIN 933 — 8.8 08x035 |1 wr |9 *u;gg*sa kysos. DIN 9021 M10 1, 0




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

£

MopsaoK yCTaHOBKU

1.3akpennTb NepeaHne TOYKM 3aWuThl K NoApaMHUKY nepeaHent noasecky npu nomowwm N3 61x20x6 A40 M10, BontoB M10x30 ¢ LWan6amu 10 u I'p.

LLlan6amm 10.
2.3aKpenuTb K MOHXePOHaM 3aAHWe TOYKW 3aLmTbl, Ucnonb3ys Cnesa- Yronok 3aknagHon, bontel M8x30, M8x35,LLainbbl 8 n p. Lanbel 8

Cnpaga- bontbl M8x30 c Labamu v Ip. Wanbamn 8.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHctpykumm ot 19.02.2016 9:02:21




